

采风时遇到轻生女孩

# 62岁摄影爱好者王永刚 拖着病腿跳江救人

生活报讯 (记者 黄迎峰) 近日,牡丹江一女孩因感情问题离家出走,次日下午欲轻生。62岁的摄影爱好者王永刚看到这一幕,立刻冲进冰冷的江中将其拽回。民警赶到现场后,对女孩进行了心理疏导。最终,警民联手,“捂暖”了轻生女孩的心,挽救了一条年轻的生命。



“这样好的年纪,要好好活着,别辜负你王叔费那么大劲儿把你拉上来!”62岁的王永刚退休后成了一名摄影爱好者,斩获大奖无数,最爱拍摄自然风光。

王永刚一看就大叫“不好”,扔下设备就朝江里跑了过去。“四周没什么人,这孩子穿着衣服下水,肯定要出事!”他赶紧三步并作两步跑向十米开外的女孩,完全顾不得江水的冰冷。王永刚跳进江中,一把从身后搂住女孩的脖子,朝岸边拉去。

12日14时许,他为了拍摄,来到偏僻的江心岛,刚下引桥,就看到一个身着米色风衣的女孩独自站在江边。王永刚说,起初他并没有在意,就想趁着江心岛的静谧,拍拍江水、拍拍隔江的建筑。当他架好设备,正琢磨怎样取景时,回头一看,刚才站在江边的姑娘正缓缓地往江里走,水都到膝盖了……

上岸后,女孩的情绪仍旧激动,王永刚的腿用不上力气了。眼看独自控制局面有点儿困难,王永刚高呼救命,引来不少游人围观。几位散步的好心人上前帮忙,王永刚才腾出一只手掏出手机,将其扔给其他人帮忙报警。

事后,民警到女孩家中进行了回访,女孩表示自己已经想开了,会加强沟通化解矛盾,不会再任性轻生,希望民警转达她的感谢。

王永刚说,当时女孩的家人听说是自己救了孩子,一直在表达感谢,并要求他留下联系方式,但他拒绝了。王永刚只是在临走时劝说了女孩几句。

看着女孩情绪舒缓了一些,王永刚带上摄影器材,穿着还在滴水的衣服,一拐一拐地回家了。

“现在让我说当时有没有考虑过自己的身体,不会出现危险,说实话,我真没想那么多,我也来不及想这么多,孩子没事儿就好。”他告诉记者。

李帅告诉记者,就在王永刚救人前不久,牡丹江市公安局110指挥中心接到了女孩家人的报警求助,称22岁的女孩因与男友发生矛盾,离家出走了,全家人找了一个晚上。

家属得知女孩发给其好友一个视频,暗示自己正在江边想要轻生,于是和民警赶紧沿江寻找。

同时,民警接到了王永刚的报警,确定他救的就是失踪一天的女孩。

王永刚说,民警赶到江心岛后,瞬间控制住了局面,对女孩进行了劝解疏导。不一会儿,女孩的家人也赶到了。

『来不及考虑自己,孩子没事就好』

『摄影采风时遇到女孩往江里走』

## 春季养心 一天一粒 辅酶Q10 给心脏添活力



辅酶Q10对于很多经常保健的中老年人群来说,可谓是耳熟能详。如果将心脏比喻成一台“发动机”,那么辅酶Q10就相当于“油”。当人体的辅酶Q10含量下降,咽炎、牙周炎、乏力、肥胖症、衰老、免疫力降低等问题开始出现;当辅酶Q10含量继

本报指定经销药店地址:南岗区通达街151号与清明四道街交口  
订购热线:0451-57781700(免费送货,货到付款)

【国食健字G20150345】本品不能替代药品,请仔细阅读说明书,并在医师指导下使用



生活报18日讯 (记者 奕德谦) 18日,密山出入境边防检查站民警在虎林口岸执勤时,发现一只受伤的狍子误入口岸限定区域,民警随即联系了野生动物保护部门进行进一步的救护。

“一只狍子进入口岸限定区域内,见到我们民警并没有害怕,一直在我们身边吃草。我们发现它的左后腿有受伤的痕迹,就赶紧联系野生动物保护部门进行救治,在野生动物保护部门到来之前,我们继续对其进行看护。”边境民警这样介绍说。

2021/4/19  
星期一  
辛丑年三月初八



主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:生活报社 国内统一连续出版物号:CN 23—0017 代号:13—37 总第11368期 今日12版



## 86岁独居老人走失 楼道坐一宿

社区联系其外甥女接走赡养

生活报讯 (记者 王萌) “感谢红星社区联系我们,我们已准备将老姨接到内蒙古呼伦贝尔安享晚年。”14日下午,齐齐哈尔市龙沙区五龙街道红星小区16号楼的86岁高龄空巢老人张淑兰的外甥女,给社区发来了微信,感谢社区党委帮他“千里寻亲”。

3月25日下午,红星社区党委书记邹彬娜接到安顺路派出所外勤电话,称有个老太太在辖区楼道内坐了一宿,怀疑是走失了。

看到派出所发来的照片,社区副主任韩冬梅一眼就认出,这是16号楼的独居老人张阿姨。随后,她们将张阿姨接回了家,但张阿姨的门钥匙已经丢失,社区马上联系了开锁人员,免费帮张阿姨打开了家门。

据悉,张阿姨老伴去世多年,是空巢老人。近半年时间,张阿姨的记忆越来越差,因她是社区重点人口和重点关注对象,所以社区网格长崔玉芬每隔一日便上门探望。

据了解,老人提到过生活在内蒙古的外甥女,但没有任何联系方式,也说不清楚外甥女具体住在哪里。经过半个多月的查找,韩冬梅终于和老人的外甥女联系上了。经过沟通,老人的外甥女和爱人从内蒙古来到齐市,共同居住了5天后,老人终于认出自己的外甥女,还回忆起从前的事。外甥女表示,要把老人接回内蒙古赡养,老人同意了。

## 一封摄影爱好者来信 道出丁香之城尴尬: 昔日满城丁香 如今难觅芬芳



记者调查:  
桥建了路宽了  
十年近百万丁香不见了?

重新规划:  
至2030年,将新增75万株  
实现丁香总量达200万株

A02-04



我省即日严查违规运输、乱倒乱卸等行为  
施工结束24小时内  
未清完建筑垃圾将被查  
A06

哈尔滨新区江北一体发展区水规划来了  
2025年全面喝上松花江地表水  
A06

道外区振江小区居民反映  
一阵大风 整墙保温板掉了  
A09

19日	白天	晴	16°C
	夜晚	3°C	
20日	白天	晴	13°C
	夜晚	0°C	
21日	白天	晴	21°C
	夜晚	8°C	

更亲 更近 更懂你

4种/报料方式

本报官微 本报官博  
龙头新闻APP 生活报网

